

邢台市襄都区法院果断执行失信人珠宝店

河北法制报讯 (记者 王智勇 通讯员 赵灼涛)5月12日一上班,邢台市襄都区人民法院30余名干警就在该院办公楼前集结待命,对一起租赁合同纠纷案强制执行。比较特殊的是,这次要执行一家珠宝店。

襄都区法院党组书记、院长范卫清对此次集中执行活动进行动员讲话,讲明了执行纪律,要求全体执行干警秉承文明善意执行理念,展示出襄都区法院干警良好形象。“我宣布集中执行行动开始,全体出发!”随着范卫清一声令下,7辆警车紧急奔赴执行现场。

据悉,申请执行人刘某某与被执行人赵某某租赁合同纠纷一案,于1月18日立案,2月21日向被执行人送达了执行通知书,但被执行人未履行生效判决。被执行的门市需要腾空,因该门市经营金银首饰等饰品,清场后涉及

扣押被执行人金银首饰等饰品,首饰的保管、鉴定、评估拍卖程序复杂。

4月12日,襄都区法院在该租赁门市张贴了腾房公告,限被执行人于4月19日前自动腾清,但被执行人一直未腾清。

因被执行人与另外一起案件被执行人同为一人,且腾清的场地为相同门市,为切实维护申请人合法权益,襄都区法院经过合议,决定两案合并执行,对涉案门市进行强制腾清。

襄都区法院在执行过程中邀请了人大代表、政协委员、属地派出所干警和公证处人员及媒体记者见证、监督执行。院长范卫清现场指挥调度,执行干警和法警到达执行现场后,警戒组干警严格按照执行预定方案在珠宝店外围设置了警戒线,开锁公司对店铺防盗门进行破拆,随后清场组干警和监督人员共同进入涉案



图为法院干警在清点金银饰品,并全程录像取证。

珠宝店,记录组和摄像组干警清点金银饰品,现场制作物品清单,并全程录像取证。历时7个

多小时,执行干警将涉案门市腾清,顺利交给申请人,该案顺利执结。

男子无证驾驶被查 同伴竟为其开脱

河北法制报讯 (记者 李建华 通讯员 李世祥)5月8日夜间,邯郸市交巡警支队机动执勤一大队查处了一起未取得驾驶证驾驶车辆的违法行为。处罚过程中,让众人目瞪口呆的是,同车朋友为驾驶员开脱:“车并没有开多远,不用处罚吧。”

当日20时30分许,机动执勤一大队民警设卡开展夜间道路交通违法行为治理工作,一辆小型轿车沿309国道由东向西行驶至治理卡口附近时,突然靠边停车,民警察觉异常后,迅速上前进行检查。

经查得知,驾驶员冀某因无证驾驶,遇民警查车心生恐惧,故靠边停车逃避检查,却被民警逮个正着。同车人员为其开脱称:“车并没有开多远,不用处罚吧。”民警听后对其言行进行了批评。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警对该司机处以1000元罚款、暂扣车辆,并将处以拘留15日以下的处罚。

为挣零花钱 出售个人APP账号

两男子被拘留5日

河北法制报讯 (郭建刚)王某是一名农村男子,待在家里整日无所事事。为挣30元零花钱,王某听从朋友的蛊惑,用手机号注册某APP,绑定支付宝后修改密码并将个人账号出售获利,为危害网络安全活动提供帮助。最终王某和朋友均被处以行政拘留5日的处罚。

5月9日10时许,石家庄市公安局鹿泉分局开发区派出所接到分局网安大队推送的线索称,在开发区有人为危害网络安全活动提供帮助,并从中非法获利。获悉线索后,该所民警立即展开调查。经查,某村一名叫王某的年轻男子于4月23日用其手机号注册某APP,绑定支付宝后修改密码,并将个人账号在APP平台出售。当日傍晚,民警将王某依法传唤至派出所做进一步调查。

在派出所,违法人员王某如实供述了其在朋友高某的授意下,用手机号注册某APP,绑定支付宝后修改密码,并将个人账号通过高某出售获利30元,为危害网络安全活动提供帮助的违法事实。

根据王某的供述,民警顺藤摸瓜,于5月13日将高某抓获。

违法人员高某如实供述了其用手机号注册某APP,绑定支付宝后修改密码,并将个人账号出售,另将王某注册的某APP账号出售,从中非法获利90元,为危害网络安全活动提供帮助的违法事实。

目前,违法人员高某、王某已分别被依法予以行政拘留5日的处罚。

宾馆未尽到安全保障和强制报告义务致未成年人被性侵

邯郸经开区检察院支持被害人主张精神损害赔偿

河北法制报讯 (蔡蓓)近日,邯郸经开区人民检察院支持起诉的未成年被害人向宾馆提起民事诉讼的案件取得进一步进展。经法院开庭审理,被告人被判刑,涉案宾馆一次性赔偿被害人精神抚慰金5000元。

2021年7月的一天,犯罪嫌疑人小轩(男,化名)和17岁的小

丽(女,化名)在一起聚餐并饮酒至深夜。在小丽醉酒状态下,小轩以送其回家为由,将小丽带至邯郸经开区一家宾馆。在办理开房手续时,宾馆服务员明知小丽处于酒后、走路摇晃的状态,既未依法询问二人的关系,也没有检验有效身份证件、如实登记信息,便直接为二人办理入住。最终,小丽在房间内被性侵。小丽

家人得知女儿的遭遇后,立即报警。

案件中,涉案宾馆未落实旅馆业住宿管理规定,未尽到安全保障义务,未履行强制报告义务,为侵害人提供了场所和便利,为犯罪行为创造了有利条件。为了进一步警示旅馆业规范经营行为,保护更多的未成年人,检察院在追究侵害人刑事责任的同时,

支持被害人向宾馆主张精神损害赔偿。

最终,经过不公开开庭审理,小轩被法院判处强奸罪。宾馆与被害人达成调解协议,赔偿被害人精神损害费用5000元。

此外,检察院向公安机关制发了检察建议,要求加强对旅馆业的规范化管理,将未成年人权益保障的工作落到实处。

平乡警方抓获3名“帮信”嫌疑人

河北法制报讯 (孙晓卫)近日,平乡县公安局侵财犯罪侦查中队依托合成作战中心,精准研判,快速出击,成功打掉一个帮助信息网络犯罪活动团伙,抓获3名犯罪嫌疑人。

4月8日,该局侵财犯罪侦查中队经细致摸排,缜密侦查,发现一名广宗籍男子郭某在该县办理了两张银行卡用于电信网络诈骗犯罪,涉案金额200余万元。办案民警循迹追踪,对郭某的社会关系、活动轨迹进行认真分析、深入研判,

发现马某、张某跟郭某短时间段内发生多次轨迹重合,存在重大作案嫌疑。于是,该中队部署精干力量,兵分三路赴广宗县对3名犯罪嫌疑人一一实施抓捕。在广宗警方的大力支持下,成功将郭某、马某、张某抓获归案。在大量的证据面前,3名犯罪嫌疑人对利用银行卡帮助电信诈骗犯罪团伙转移涉诈赃款的作案事实供认不讳。

目前,3名犯罪嫌疑人已被该局采取刑事强制措施,案件正在进一步办理之中。

三次“光顾”同一地方 盗窃嫌疑人被刑拘

河北法制报讯 (记者 吴艳丽)在“铸盾2022”专项行动中,唐山市丰南区公安局胥各庄派出所全警动员,依托智慧警务建设,切实加强线索收集研判,强化案件串并攻坚,重拳打击“盗抢”等各类违法犯罪活动。5月11日,该所抓获专门进入厂区办公楼盗窃的犯罪嫌疑人1名,破获盗窃案3起。

5月2日,丰南区公安局胥各庄派出所接到辖区某企业报警:厂区办公楼内被盗。

被盗现金3800元、名酒8瓶、名烟3条。接到报警后,该所立即立案展开侦查,并很快锁定嫌疑人。经过蹲守,5月11日20时30分许,民警在路南区一小区将作案嫌疑人李某抓获。

经连夜审讯,李某交代了自3月份以来,先后3次到该企业办公楼内实施盗窃,累计盗得现金、名烟、名酒等总价值7万余元的作案事实。

目前,犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留。

超市屡屡被盗,嫌疑人全程佩戴口罩

石家庄高新区警方“请君入瓮”擒“黑手”

河北法制报讯 (记者 鲍娜军)“警察神了!真把多次偷盗超市的小偷抓住了!”5月12日,在石家庄市公安局高新区分局,某超市负责人上门为智擒盗贼的民警连连点赞。

原来,4月下旬,该局黄河大道派出所接到辖区某超市负责人反映,其经营的超市屡次发生货物被盗情况。

接报后,该所立即部署警力赶到超市开展侦查工作。通过调取超市内部大量视频录像,民警发现:嫌疑人在4月22日至24日间,先后4次走进该超市实施盗窃。

经讯问,嫌疑人黄某交代,今年4月以来,其曾先后4次到该超市行窃,其家中缺什么,就会来超市偷什么。

貌特征,短时间内无法锁定其身份。

办案民警迅速转换办案思路,根据嫌疑人已经连续作案4次的实际情况,初步判断其很有可能再次作案,于是决定紧盯不放、“请君入瓮”擒“黑手”。

办案民警兵分两路,一路在超市入口处协助维护交通,观察嫌疑人出现动态,另一路在超市开展工作,准备抓现行。果然,在超市正常经营中,嫌疑人再次走进超市,当其伸出手盗的民警当场抓获。

经讯问,嫌疑人黄某交代,今年4月以来,其曾先后4次到该超市行窃,其家中缺什么,就会来超市偷什么。

偶遇未上锁电动车 男子一时起意盗窃被刑拘

河北法制报讯 (李岩)5月4日,秦皇岛市公安局北戴河分局通过调查追踪,成功破获一起盗窃电动三轮车案,并将犯罪嫌疑人抓获归案。

4月20日10时,北戴河分局车站派出所接到群众郭女士报警,称自家一辆电动三轮车被盗。原来,郭女士在北戴河火车站附近经营一家酒店,为了方便母亲平日代步以及员工进货,特地购买了一辆红色小型电动三轮车,平时就停放在酒店门前,不怎么上锁。

4月20日一早,郭女士突然发觉近期一直没有看到停在酒店门口的电动三轮车,便询问母亲和员工,结果都反映近期没有用过车,也没注意车不在。郭女士这才察觉电动三轮车很可能是被偷走了,遂立即来到派出所报警。

办案民警迅速展开侦查,一方面调取酒店门前及附近区域的公共视频,另一方面逐个走访周边门店寻找线索。经过大量工作,很快锁定了犯罪嫌疑人李某,并在其他县区警方的协助下,于5月4日将李某抓获。

经审讯,李某对其于4月16日凌晨盗窃电动三轮车的不法事实供认不讳。据李某交代,其没有正式工作,平时生活拮据。当天晚上,其喝酒后打车来到火车站想买票回家,但没有买到车票,便在火车站附近闲逛。当走到一辆红色电动三轮车旁时,随手拉了一下车门,没想到车门竟然开了,于是在酒精的催使下,把车开走并变卖。目前,李某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

诈骗医保基金 判刑



打击骗保

新华社发 王鹏 作

发后,被告人承认了自己的错误,并及时将报销的9万多元治疗费用退回到永清县医疗保障局的指定账户。根据以上事实,永清法院依法作出如上判决。

昌黎警方侦破一起拒不支付劳动报酬案

为9名饭店服务人员追回拖欠工资6万余元

河北法制报讯 (朱琳)为有效维护劳动者的合法权益,昌黎县公安局不断加大对拒不支付劳动报酬行为的打击力度,近日,该局治安大队成功破获一起拒不支付劳动报酬案,为群众挽回经济损失6万余元。

2019年3月至2020年初,犯罪嫌疑人古某某在该县经营一家饭店,其间拖欠9名饭

店服务人员工资约6.2万元,县人社局两次责令其支付后仍恶意拖欠工资。昌黎县公安局治安大队接到县人社局移交的案件线索后,立即对犯罪嫌疑人古某某上网追逃,通过侦查掌握到古某某所在地点,随后赴河南开展抓捕工作,于2022年5月11日在河南警方的配合下成功将其抓获。经讯问,犯罪嫌疑人古某某已被依法采取强制措施,治安大队正在与县人社局配合联系发放被拖欠工资事宜,后续工作正在进一步办理中。

目前,犯罪嫌疑人古某某已被依法采取强制措施,治安大队正在与县人社局配合联系发放被拖欠工资事宜,后续工作正在进一步办理中。

目前,犯罪嫌疑人古某某已被依法采取强制措施,治安大队正在与县人社局配合联系发放被拖欠工资事宜,后续工作正在进一步办理中。